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    MENSAJE 

  

       MARCO JURÍDICO 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla: 

artículos 38 y 40.  

Ley Orgánica del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano 

de Puebla: Artículo 43, fracciones V y XIII. 

Me complace presentar este ejercicio de rendición de 

cuentas, sobre las tareas que realicé como legisladora en el 

periodo comprendido del 16 de diciembre de 2019 al 14 de 

enero de 2020. 

Desde el Honorable Congreso del Estado de Puebla, me he 

propuesto impulsar cuerpos normativos, enmiendas, 

abrogaciones, proposiciones, opiniones, gestiones y 

equilibrios de poder, que generen bienes públicos a favor de 

la ciudadanía. 

Asimismo, me he empeñado en dignificar a la representación 

popular, atendiendo las necesidades, demandas y 

aspiraciones de las y los ciudadanos, especialmente las de 

mis representados en el distrito local número 17. 
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Talleres impartidos en la Casa de Gestión de la Ciudadanía del Distrito 17 



  Diputada Local Distrito 17 
  16/12/2019 ï 14/01/2020 
 
 
 
 
 
 
 

 
4 

 

Mónica Lara Chávez 

MEMORIA 

LEGISLATIVA 

16 de diciembre de 2019 
Como parte de la agenda que impulso en favor de la niñez y su educación, acudí 
a la Escuela Primaria ñJoaqu²n Colombresò para hacer entrega de una tonelada 
de impermeabilizante, beneficiando a más de 300 alumnos y a su comunidad 
educativa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
18 de diciembre de 2019 
En agradecimiento a la cobertura dada a las actividades que desempeño como 
legisladora y deseándoles lo mejor, con motivo de las fiestas decembrinas y de 
fin de año; me complació ofrecer un desayuno a los representantes de los 
distintos medios de comunicación. Asimismo, reconocí su importante tarea como 
informantes de la sociedad. 
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Además, acud² a la ñEntrega de Pasaportes Americanos a Ni¶os Binacionales y 
Apoyo a Migrantes en Retornoò, en mi calidad de Presidenta de la Comisión de 
Migración y Asuntos Internacionales; con el objetivo de vigilar que, con este 
documento, los beneficiarios puedan vivir plenamente sus 2 realidades, idiomas, 
culturas y tener un sentido de pertenencia: una identidad, 2 nacionalidades. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Celebraciones decembrinas en las colonias 
Con el propósito de rescatar de nuestras fiestas y tradiciones, los días 19, 20, 21 
y 23 de diciembre entregué aguinaldos, ingredientes para la elaboración de 
ponche, piñatas elaboradas en la Casa de Gestión de la Ciudadanía del Distrito 
Local 17, así como insumos para los preparativos de las populares posadas 
navideñas. De igual forma, aproveché estos especiales momentos para convivir 
con la ciudadanía, escuchar sus demandas y compartirles el trabajo que 
realizamos diariamente en su favor desde el H. Congreso del Estado. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


